Martin Wellmann
Ubung far Klasse 10
Lehrbuch Lambacher Schweizer

Seite 30 Nr. 20a)

10°-10° =10 =1-10°°-10* =1-107"" =1-10° =1
oder 1-107” =%:>L99=1: a=1-10"
10 10

Seite 30 Nr. 21

Seite 30 Nr. 21 a) x verdoppeln heiBt 2x einsetzen
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D.h.: y muss durch +/2 geteilt werden.

Seite 30 Nr. 21 b)  x*-y=(2x) -2—)}3:8x-§

D.h.: y muss durch 8 geteilt werden.
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Seite 30 Nr.21¢c) x*-y?=(2x) 'y—=(2x)3 'y—=8-x-{ J j
3 ey B)
D.h.: y muss durch +/8 geteilt werden.
Die Lésungswege fir d) bis f) sind &hnlich!
Seite 30 Nr. 21 d) y muss mit 4 multipliziert werden.

Seite 30 Nr. 21 e) y muss mit 2 multipliziert werden.
Seite 30 Nr. 21 d) y muss durch 2 geteilt werden.



